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PREFIX dcterms: <http://purl.org/dc/terms/>
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX xsd: <http://www.w3.org/2001/XMLSchema#>
SELECT DISTINCT ?item
WHERE {

                        ?item   a   parl:WrittenParliamentaryQuestion ;
                        parl:answer ?ans
                        .
                    ?___answer_0 parl:answerText "<p>The Family Test was announced by the Prime Minister in August 2014 and introduced in October 2014 through the publication of guidance for officials -<a href=\"https://www.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/368894/family-test-guidance.pdf\" target=\"_blank\">Family Test Guidance</a></p><p>The objective of the Test is to introduce a family perspective to the policy making process, specifically to make the potential impacts on family functioning and relationships explicit.</p><p>The Law Officers’ Departments have not applied the Test to date, however where applicable they would work with the DWP to embed the Test in policymaking processes.</p>" .
?___answer_0 parl:answeringMemberPrinted "Robert Buckland" .
?item parl:answer ?___answer_0 .
?item dcterms:date ?___date_1 .
?___answer_0 parl:questionFirstAnswered ?___answer_questionFirstAnswered_2 .
OPTIONAL { ?item parl:answeringDeptPrinted ?___3 . }
 FILTER (?___date_1 >= "2014-10-21"^^<http://www.w3.org/2001/XMLSchema#dateTime>)
 FILTER (?___answer_questionFirstAnswered_2 <= "2018-11-15T14:53:10.4Z"^^<http://www.w3.org/2001/XMLSchema#dateTime>)
}  ORDER BY  ?___3  ?item OFFSET 0 LIMIT 10
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PREFIX nfo: <http://www.semanticdesktop.org/ontologies/2007/03/22/nfo#>
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX rdfs: <http://www.w3.org/2000/01/rdf-schema#>
PREFIX skos: <http://www.w3.org/2004/02/skos/core#>
CONSTRUCT {?item parl:tablingMemberPrinted ?___4 .
?item parl:hansardHeading ?___5 .
?item parl:legislature ?___6 .
?___6 skos:prefLabel ?___7 .
?item parl:answeringDeptSortName ?___8 .
?item parl:answeringDeptShortName ?___9 .
?item parl:answer ?___10 .
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?___10 parl:attachment ?___12 .
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?___12 dcterms:title ?___14 .
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?item parl:questionText ?___31 .
?item parl:answeringDeptId ?___32 .
?item dcterms:date ?___33 .
?item parl:tablingMemberConstituency ?___34 .
?item parl:tablingMember ?___35 .
?___35 rdfs:label ?___36 .
?item parl:houseId ?___37 .
?item parl:registeredInterest ?___38 .
?item parl:answeringDeptPrinted ?___39 .
?item parl:uin ?___40 .

} WHERE {
  { VALUES ?item { 
  <http://data.parliament.uk/resources/348620>
} }
{ ?item parl:tablingMemberPrinted ?___4 . } 
UNION { ?item parl:hansardHeading ?___5 . } 
UNION {{ ?item parl:legislature ?___6 . }  OPTIONAL {
  { ?___6 skos:prefLabel ?___7 . } 
}}
UNION { ?item parl:answeringDeptSortName ?___8 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptShortName ?___9 . } 
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  }}
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      UNION { ?___23 dcterms:title ?___25 . } 
    }}
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UNION {{ ?item parl:tablingMember ?___35 . }  OPTIONAL {
  { ?___35 rdfs:label ?___36 . } 
}}
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